B’ Auketlou
Movotovia ZuvapTnoEwV

B’ AYKEIOY
AATEBPA
MONOTONIA ZYNAPTHZEQN

1. XapaktnploTe TIg TAPAKAT® TIPOTAOELG WG OWOTEG I} A&BOC.

i. Avn f eivar yvnoiwg avfovoa oto R woyver  f(—2)<f(1)

ii. M ouvaptnon Aéyeton yvnoiong @bivovoa oe éva Staotnua A av vmdpyouvv
X, X, €A pe x,<x, ko f(x;)>f(x,)

iii. Av pux ovvaptnon eivol yvnoing avéovoa oto Stdotnua A; Kol yvnoiwg

avéovoa oto Staotnpa A, tote Ba eivan yvnoimg adéovoa kat ato A, UA,

iv. H ouvépmon f(x)=oax+p pe a<0 eivon yvnoing gdivovoa oto R.

v. Av f oplopévn oe éva Sikotnua A Kot vGpxovy X, X,EA pE  X;<X, QOTE
f(x,)>f(x,) tote N f Sev eivan yvnoing av€ovoa ato A.

2. Av n ovvapmon f elvon yvnoiwg @Bivovoa va diataéete katd oelpd peyeboug
TIG TIHEG

f(v2),£(1),£(2),f(n)
3.  Av yux m owépmon f:RR woyoer f(1)<f(3)<f(2) tote emAéEte m
OWOTN amavtnon yw my f:

a. yvnoimg avéovoa B. yvnoiwg @Bivovoa y. 8ev eivar yvnoing povotovn

4. Aiveton 1 ypa@ikn mapdotaot piag ouvaptnong f.

f

No ouvykpivete toug aptBpovg f(—2),f(—3) kaBodg ko Tovg aplpovg
£(3),£(n)

, , , , _1
5.  To napakdtw ypaenua avrioTtolxel ot ovvapmon  f (x)—;
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B’ Auketlou
Movotovia ZuvapTnoEwV

Q. Noa ypayete 1o medio opiopon g f pe popor SloTnpATWY.

B. Na Bpeite 10 €160g TG povotoviag g f oe kGBe Sraxotnpa Tov nediov oplopov
nG.
Y. [Too eivon 10 €idog NG povotoviag g f oe 6Ao 1o mMedio opiopov;

AKO1OAOYNOTE TNV AMAVTINOT| OOG.

6. o  No Bpeite T povotovia twv ovvapticewv  f(x)=—2x+3  ka
g(x)=3x—-1
B. levikebovtag va [peite 1o €ldog¢ TG HOVOTOVIOG TNG GLVAPTNONG

f(x)=ox+B yua TI¢ Si&Popeg TIHES TOL .

7. Na peAeTNOETE WG TIPOG TN HOVOTOVIX TIG GUVUPTNOELG:

a. f(x):4+\/x—2 B. f(x)=5-2x"

Y. f(x)=1-2x"-2x S. f(X):l—\/)E—X2
X

8. H ypagwkn mopdotaon puag yvnoiog povotovng ouvvaptnong f:R-=2R
Siépyetan amo ta onueia A(5,2) ko B(4,9).

a.  Na npoodiopioete 1o €160¢ NG povoTOViag.

B.  Na Avoete my avicwon f(5—3x)<2

9.  Aivetal n ouvéptnon f(x)zm— x—1
X

Na peAemoete v f wg mpog T povotovia
Na Aboete v avicwon 10—4x>xvx—1

=R
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